MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Py

Racing Screers

PANTALLA'CON MECANISMO AUTO-AJUSTABLE PARA
SCREEN WITH SELF-ADJUSTABLE SYSTEM-EOR

Ref.: 5652

© ALLEN

Ne 3
Ne 4

-
w o Facil - Easy

- Medi
1 persona Dificil-C
1 person 25 min 1

DESCRIPTION REF.

QTyY

1 Pantalla Screen 1 5652H/F/N/WM3
2 Soporte derecho moévil Mobile right support 1 SOPOR-4P-9-5652
3 Soporte derecho fijo Fixed right support 1 SOPOR-4P-9-5652
4 Soporte izquierdo movil Mobile left support 1 SOPOR-4P-9-5652
5 Soporte izquierdo fijo Fixed left support 1 SOPOR-4P-9-5652
6 @ Arandela de plastico cénica @20 x @6 x 5mm @20 x @6 x 5mm plastic conic washer 2 |ARANDENND20-030
7 Tornillo Allen M6x20 DIN7991 M6x20 DIN7991 Allen screw 2 TORNIAD7991-129
ap Pomo fijacion M8 Fixation Knob M8 2 | POMOFIJACION-76
Silentblock M6 M6 Silentblock 2 SILENBTM6-046/2
10 Arandela de nylon @14x @8 x1 @14x @8 x1 nylon washer 2 ARNV00000000265
11 @GZ@ Tornillo Allen M5x16 ISO 7380 M5x16 1SO 7380 Allen screw 2 TORNI-17380-493
12 @ Casquillo con valona @15 x@9 x7,5 @15 x@9 x7,5 bush with flange 2 CASQUI-1A---324
13 Silentblock @20x @9 x@7,5 @20x @9 xB7,5 Silentblock 2 SILENBO0O0000036
14 Tuerca M5 DIN985 M5 DIN985 nut 2 TUERCA-D985-535
15 ) Tapon M6 DIN7991 M6 DIN7991 screw cap 2 TAPON-------- 81
16 Tuerca M8 DIN934 M8 DIN934 nut 2 TUERCAED934-068

Pg. 1/4

Created by: www.ciandisseny.com



) ot /- 4

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

PANTALLA'CON MECANISMO AUTO-AJUSTABLE PARA

@ DESMONTAJE
DISASSEMBLY

PANTALLA PUIG

PUIG SCREEN

TORNILLERIA PUIG.
PUIG SCREWS.
/
‘ TORNILLERIA PUIG.
Y4 Q’ PUIG SCREWS.
P ) \
/ | \‘
@
(5]
\ L — /

/@

TORNILLERIA NO REUTILITZABLE.
NON-REUSABLE SCREWS.

Pg. 2/4

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

PANTALLA'CON MECANISMO AUTO-AJUSTABLE PARA

PANTALLA PUIG
PUIG SCREEN

SUSTITUIR TORNILLERA PUIG POR TORNILLER{A ORIGINAL DESMONTADA EN VINETA 3. % -
REPLACE PUIG SCREWS BY ORIGINAL SCREWS REMOVED IN DRAWING 3. U = o s ORICIALES

Created by: www.ciandisseny.com

TORNILLOS ORIGINALES
ORIGINAL SCREWS

Pg.3/4



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

PANTALLA'CON MECANISMO AUTO-AJUSTABLE PARA

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESPIECE
EXPLOTING

TORNILLERIA NO REUTILIZABLE, NO APTA PARA MONTAR CUPULA EN EL VEHICULO.
NON-REUSABLE SCREWS, NOT SUITABLE FOR MOUNTING SCREEN IN THE VEHICLE.

Pg. 4/4

Created by: www.ciandisseny.com



